

ΕΙΔΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑΣΜΕΝΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΤΙΚΩΝ ΚΟΝΙΑΜΑΤΩΝ BEPS



POLITERM MACHINE 1000 ECO Εξοπλισμός για την παρασκευή & άντληση θερμομονωτικών κονιαμάτων BEPS

Εξοπλισμός από ανοξείδωτο χάλυβα για την προετοιμασία (ανάμιξη) & άντληση θερμομονωτικού κονιάματος παρασκευαζόμενο από ελαφριά αδρανή (λεπτόκοκκα υλικά) όπως σφαιρίδια παρθένας διογκωμένης πολυστερίνης ή και ανακυκλωμένης διογκωμένης πολυστερίνης, περλίτη, βερμικουλίτη και φελλό, επιδέχεται και ανάμιξη για παραγωγή αφρομπετόν που παράγεται από ειδικού εξοπλισμού αφρογενήτρια.

Μεγίστη άντληση σε μήκος είναι 100m και μέγιστο ύψος 30m
Ηλεκτρική τροφοδοσία: 400 V-50 HZ.

Διατίθεται επίσης με καύσιμο ντίζελ: Οξειδωμένο κινητήρα ντίζελ σε AC- με τη ρύθμιση της ηχορύπανσης.

Διατίθεται με δεξαμενή: Από 1m³

* Διατίθεται επίσης στην ακόλουθη έκδοση:

POLITERM MACHINE 1000 H₂O

Εξοπλισμένο με αυτόματο σύστημα δοσολογίας νερού.



POLITERM MACHINE ΚΟΧΛΙΑΣ**Κοχλίας φόρτωσης τσιμέντου**

Εξοπλισμός για την προσθήκη του τσιμέντου στο κάδο ανάμιξης του Politerm machine

Ηλεκτρική τροφοδοσία: 400V

Προσαρμοσμένα εξαρτήματα διατίθενται κατόπιν αιτήματος

**POLIPLUS MACHINE 400V H₂O****Εξοπλισμός για την προετοιμασία/άντληση θερμομονωτικών κονιαμάτων BEPS**

Εξοπλισμός από ανοξείδωτο χάλυβα για την προετοιμασία (ανάμιξη) και η άντληση κονιαμάτων και ελαφροκονιαμάτων (ειδικότερα) τα έτοιμα προς χρήση από την σειρά (Poliplus) που αποτελείται από λεπτόκοκκα υλικά όπως τα σφαιρίδια παρθένας διογκωμένης πολυστερίνης, από ανακυκλωμένα σφαιρίδια διογκωμένου πολυστυρενίου, περλίτη, βερμικουλίτη, φελλό και αυτοεπιπεδούμενα κονιάματα (με βάση τσιμέντο ή ανυδρίτη).

Βάρος: 320kg

Δεξαμενή χωρητικότητας: 220Lit

Ηλεκτρική τροφοδοσία: 2,2KW - 400V

Μέγιστο μήκος σωλήνα για τη μεταφορά του κονιάματος 30 m μέγιστο ύψος 15m.

Εξοπλισμένο με αυτόματο σύστημα δΟΣΟΛΟΓΙΑΣ νερού

** Είναι επίσης διαθέσιμο στην ακόλουθη έκδοση:

POLIPLUS MACHINE 230 V H₂O

Για την εγκατάσταση, ανατρέξτε στο τεχνικό δελτίο.

**GUM GUM MACHINE****Σύστημα ανάμιξης και άντλησης για την εφαρμογή ηχομονωτικού μονωτικού μίγμα καουτσούκ.**

Συμπαγής, σπονδυλωτός και εύκολα μεταφερόμενος αναδευτήρας για εύκολο χειρισμό και εφαρμογή στην τοποθεσία εργασίας. Ειδικό σύστημα άντλησης και ψεκασμού αποκλειστικού καουτσούκ για την ακουστική μόνωση πεζοδρομίων, σκαλοπατιών και σκαλοπατιών τοίχους. Κατάλληλο για ψεκασμό ελαφρών σοβάδων (tektoterm150 & tektoterm 230) και αυτοεπιπεδούμενα κονιάματα (ως Autoliv SP)



POLITERM WHEEL PUMP με χοάνη

Μηχανή ανάμιξης με σύστημα άντλησης για ελαφρές επιφάνειες που αποτελείται από εικονικά συσσωματώματα όπως παρθένο διογκωμένο πολυστυρένιο, σφαιρίδια ανακυκλωμένου διογκωμένου πολυστυρενίου, περλίτη, βερμικουλίτη και φελλό, ακόμη και όταν αναμιγνύονται με κυτταρικό αφρό.

Αντλία χωρητικότητας έως και 100m μήκος και έως 30m ύψος.

Διατίθεται στους ακόλουθους τύπους:

- Ηλεκτρική τροφοδοσία 400 V.
- Με τον υδραυλικό κινητήρα που παρέχεται από εξωτερική τροφοδοσία π.χ. φορτηγά).

Προσαρμοσμένα εξαρτήματα διατίθενται κατόπιν ζήτησης.
Διατίθεται και χωρίς χοάνη.



POLITERM BLOW READY MIX

Φυσητήρας για το Politerm

Φυσητήρας για τη φόρτωση του Politerm σε βαρέλες. Εξοπλισμός για την ανύψωση και εκφόρτωση των σφαιριδίων Politerm στο μίξερ φορτηγών ετοιμού σκυροδέματος. Ηλεκτρική τροφοδοσία: 400V Χωρητικότητα χοάνης: 760Lit

Προσαρμοσμένα εξαρτήματα διατίθενται κατόπιν ζήτησης.
Διατίθεται και χωρίς χοάνη.



ΚΙΝΗΤΗ ΜΟΝΑΔΑ POLITERM PLM-C

Συγκρότημα για την ανάμιξη & άντληση του politerm

Κινητή μονάδα για την ανάμιξη και άντληση ελαφροσκυροδεμάτων και ελαφρών κονιαμάτων με βάση τα ελαφριά αδρανή όπως το Politerm για τη θερμομόνωση δαπέδων, τοίχων και οροφών.



FOAM MAKER 1000

Εξοπλισμός για την παραγωγή αφρού (αφρογενήτρια)

Εξοπλισμός για την παραγωγή αφρού για την παρασκευή αφρομπετόν. Κατασκευασμένο για χρήση σε συνδυασμό με μηχανή POLITERM.

Ηλεκτρική τροφοδοσία: 400V.

Προσαρμοσμένα εξαρτήματα διατίθενται κατόπιν ζήτησης.

**ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΤΡΙΒΙΔΙ ΜΟΝΟΣ ΔΙΣΚΟΣ**

Ενιαίος περιστρεφόμενος δίσκος για δάπεδα και υποστρώματα δαπέδων.

Εξοπλισμός για την εξομάλυνση των επιφανειών με βάση τα ελαφρά θερμομονωτικά κονιάματα και υποστρώματα δαπέδων.

Ηλεκτρική τροφοδοσία: 230V

Διαθέσιμοι τύποι: μόνο δίσκο.

Ιδανική για την επιφανειακή εξομάλυνση του ελαφρών και θερμομονωτικών επιφανειών και επιφανειών δαπέδου μονής στρώσης (PIANO ZERO SYSTEM).

**EDILSTIK BLOW MACHINE**

Εξοπλισμός για ψεκασμό λατέξ

Εξοπλισμός για τον ψεκασμό του λατέξ όπως EDILSTIK F.C.A.

Ηλεκτρική τροφοδοσία: 230 V -50 Hz.

**POLITAINER**

Logistic System

Ολοκληρωμένο σύστημα διαχείρισης για την παράδοση και την αποθήκευση των σάκων Politerm Blu προς πώληση το Politainer προσφέρετε με ετήσια σύμβαση μίσθωσης.



POLITERM WALL BLOW

Πιστόλα εκτόξευσης

Πυροβόλο όπλο κατάλληλο για την εμφύσηση των χαντρών τοίχου Politerm απευθείας από το σάκο σε τοίχους κοιλότητας ή περιορισμένους χώρους. Εξοπλισμένος με σωλήνα αναρρόφησης και αποστράγγισης



POLITERM WALL BLOW FIX

Εξοπλισμός για έγχυση και εμφύσηση ειδικού σταθεροποιητικού latex

Εξοπλισμός κατάλληλος για την άμεση εμφύσηση και τον ψεκασμό του latex σταθεροποίησης σε τοίχους κοιλότητας ή περιορισμένους χώρους. Αναρρόφηση και σωλήνες αποστράγγισης για σύνδεση μεταξύ του συμπιεστή και της δεξαμενής.



DRYSTOP MACHINE

Εξοπλισμός για την έγχυση χημικών φραγμών.

Το μηχάνημα DRYSTOP είναι μια πνευματική αντλία με διπλό διακόπτη κομμάτι (μεμβράνη) για το χύσιμο, έγχυση πίεσης (με κιτ εγχυτήρων) όλων των προϊόντων, υγρό ή με κανονική πυκνότητα.

Η άμεση αναρρόφηση από το πρωτότυπο περιέχει

- ο Η συσκευή παρέχει σταθερή τροφοδοσία του προϊόντος.

Μέγιστη χωρητικότητα: 24Lit/λεπτό



ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ

Οι σωλήνες μετάλλων για την άντληση των ελαφριών κονιαμάτων με τη μηχανή **Politerm Machine**. Βελτιώνουν τη ροή κονιάματος μειώνουν τους κινδύνους του σωλήνα που σπάζει κατά τη διάρκεια της εργασίας.

Κατάλληλο για άντληση σε ύψη πάνω από 10m



ΓΩΝΙΑΚΕΣ ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ

Επίσης διαθέσιμα σε 45° και 90°



ΛΑΣΤΙΧΕΝΙΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ

Σωλήνες για την άντληση των ελαφριών κονιαμάτων με τη μηχανή **Politerm Machine**.
10m μήκος ο καθένας πλήρης με τη φλάντζα



ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ

Σωλήνες σπειροειδείς, για την άντληση των ελαφριών κονιαμάτων με τη μηχανή **Politerm Machine**.
10m μήκος ο καθένας πλήρης με τη φλάντζα



Γυαλόχαρτα διπλής όψεως με μέγεθος κόκκου 16-D430
Γυαλόχαρτα διπλής όψεως με μέγεθος κόκκου 36-D430
Γυαλόχαρτα διπλής όψεως με μέγεθος κόκκου 60-D430



Φτυάρι διάστρωσης



Στάτορας

